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HAms: BanentuHa KOppeBHa
Bo3spact: 69

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266079/answer/266325




Brl MmoxeTe o0paTuthcsi B, ['B Ned7. KamMeHb OCTAaTOUYHO KPYIIHBIM, Haflo CMOTPETh CHUMKHU, YTOOHI
PELIuTh - MOXKHO 1 ApoOUTh amMOynaTopHO. Bo3MOXKHO, TOTpebyeTCcs YCTaHOBUTEL CTEHT BHYTPEHHETO
IpeHupoBaHus mocie apobnenus. B moboMm ciaydae, mocne IJIT mist yCKOPEHUST OTXOXKIEHHUS
dbparMeHTOB KaMHel 1 MPoGUIaKTUKK 00pa30BaHus "KaMeHHOU JOPOXKKHU" MOXKHO IPUHUMATh
PoBaTtuHekc 1o 2 Kamc 3 pa3a B ieHb B TeueHue MUHUMYM 30 gHel. ITo puTonpenapar, KOTOPHIX
Ha3HaydaeTCs B IIOCJIe0NepalioHHOM IIeproae. Yaayu.



